

全军院校今年招生逾1.5万人

招生专业百余个 以理科男生为主

据新华社北京5月14日电 2009年28所军队院校和25所武警部队院校,将面向全国31个省(自治区、直辖市)招收1.5万余名普通高中应届毕业生,招生专业100余个,以招收理科男生为主。

2009年军队和武警部队院校技术和语言类专业招收少量女生,数量比往年略有增加。解放军国际关系学院、外国语学院、南京政治学院、军事经济学院等院校招收少量文科考生。

教育部、总政治部日前已下达了招生计划,家长和考生可查阅有关院校招生简章或到当地主管部门咨询。2009年全军院校招生对象年龄在20周岁以下(截至8月31日)。省级以上三好学生、优秀学生干部、单科竞赛获奖者、有文体专长并获得省级以上相应证书者,军队干部子女、烈士子女,可在投档比例范围内优先录取。

4所院校招收地方学员

全军只有解放军艺术学院和第二、第三、第四军医大学招收少量无军籍学员,学员在校期间没有军籍,但享受军队提供的相关待遇,毕业考核合格的办理入伍提干手续并分配到军队单位工作。

据新华社北京5月14日电 解放军总政治部有关负责人14日表示,2009年全军只有解放军艺术学院和第二、第三、第四军医大学招收少量无军籍学员,其他院校没有招收无军籍学员任务。

同全军队其他院校相比,无军籍学员在招生录取、教学管理、分配政策上基本相同,不同之处主要有4点:学员入学时,不办理入伍手续,其户籍管理按参训院校所在地普通高校在校大学生户籍管理的有关规定执行。

考生入校经复查合格后,院校与学员本人须签订《军队院校无军籍学员入学协议书》。

无军籍学员于毕业当年6月办理入伍提干手续,入伍时间统一从当年6月30日起算,同时注销户口,家属按有关规定享受军属待遇。8年制医学教育学员于第5学年结束时办理入伍提干手续。

学员在校期间医疗费用按学校所在城市普通高校学生的有关政策执行,免交杂费及住宿费,服装由学校统一供给。学校每年向学员发放10个月共3300元生活补助(寒暑假2个月不发),其他费用自理。

关注甲型流感疫情

截至5月14日零时,我国内地共报告甲型H1N1流感2例确诊病例,其他省份无确诊病例和疑似病例。目前,2例确诊病例情况良好,继续在当地传染病医院隔离治疗。

疫情快报

山东病例接触者陆续找到

同航班45人找到 27人找到 30人

卫生部14日通报,山东籍甲型H1N1流感确诊病例所乘AC029航班(座位号在第32~38排)的密切接触者共45名,截至5月13日17时,其中的27人已实施医学观察。

山东省卫生厅和济南市卫生局5月14日下午联合通报说,患者乘坐D41次列车时共有46名密切接触者(43名同车厢乘客、3名乘务人员),目前已追踪并实施医学观察的30名密切接触者中,有27名乘客、3名乘务人员。目前无发热人员。

针对有媒体报道“甲型H1N1流感患者出院进入倒计时”,成都市传染病医院副院长田明14日接受新华社记者专访时澄清,在中国中西医结合治疗下,我国内地首例甲型H1N1流感患者病情目前已明显好转,但其出院时间尚不确定。

美国新增确诊病例343例

世界卫生组织13日发布最新数据,截至北京时间13日14时,全球33个国家共报告甲型H1N1流感确诊病例5728例。美国公布的确诊病例数字继续保持较高增速,和前一天相比,新增感染确诊病例343例。比利时报告了该国第一例确诊病例。

科研动态

澳专家称病毒源自实验室

世卫回应:这是假设

有报道称,澳大利亚病毒专家吉布斯在接受媒体采访时说,他将在网上公布一份报告,说明甲型H1N1流感病毒可能是科学家在实验室研究或开发疫苗过程中偶然制造的,并称自己是通过分析病毒的基因图谱而追踪到其源头的。

世界卫生组织一名发言人13日表示,吉布斯的说法只是一种假设。在吉布斯没有正式公布其报告且其假设未得到科学证实以前,世卫组织不做评论。

格洛高里补充说,目前,世卫组织已将吉布斯的报告副本传给了世卫组织位于各地的研究中心及一直对甲型H1N1流感病毒来源进行研究的美国疾病控制和预防中心,以便专家研究参考。

权威观点

发病前一天起具有传染性

随着甲型H1N1流感疫情在全球蔓延,公众对于这种新疾病的关注也在持续升温,什么时候病毒开始具有传染性?中国疾病预防控制中心病毒所主任张彦平就此作出解答。

问:我们注意到,追踪山东确诊病例乘坐的同一航班的密切接触者,仅仅锁定在第32排到38排的乘客,可之前成都确诊患者同机的所有乘客均被实施医学观察。为什么会有差别?

答:山东病例发病前一天,就是有病前一天,才能具有传染性,当时他坐的航班应该是在他发病前2~3天,这个传染的危险性明显要比成都的乘客要小的多。甲流在潜伏期的末期,即发病的前一天开始具有传染性,所以我们根据这个情况来判断密切接触者的对象,对于再往前就适当的放宽标准。

据新华社电

纪念焦裕禄逝世45周年

父亲能歌善舞

——访焦裕禄女儿焦守云

日前,焦裕禄的二女儿焦守云接受记者采访时说,生活中的焦裕禄不但是一位慈祥、有爱心的父亲,而且还能歌善舞、多才多艺。

焦裕禄去世时,焦守云才11岁。尽管年龄很小,但由于焦裕禄平时和子女在一起的时间不多,所以焦守云对类似的生活点滴记忆尤为深刻。

焦守云回忆说,焦裕禄到兰考工作后,在家的时间非常少。她的兄妹放学回来,难得见到父亲的身影。问起来,母亲的回答不是下乡就是在开会。

“一旦有时间在家,父亲就爱和我们待在一起,他给我们唱儿歌,还教我们养小兔子,在房前屋后种瓜种菜。”焦守云说,“有时候下乡也带上我们,让我们捡路边的麦穗。”

值得一提的是,生活中的焦裕禄是个爱好广泛、很有趣的人。“父亲其实能歌善舞,多才多艺。按照母亲的评价,我们兄妹这么多人,就综合素质而言,还没有人能超过父亲。”

焦守云介绍,焦裕禄生前特别爱唱歌,而且“唱得有一定的水平”,在当年工作队排演的一出歌剧《白毛女》中担任男主角;舞蹈跳得很好,因为个子高,1.76米,跳起来舞姿很好看,就连一起工作的外国专家都赞叹说:“拉牛尾巴的人能把舞跳这么好,真是少见。”此外,爱打篮球,二胡拉得也特别好,“母亲就是循着二胡声追到他跟前的”。

文图均为新华社发



焦书记,俺来看您啦!

5月14日,是焦裕禄逝世45周年纪念日。这一天,肃穆的兰考县焦裕禄纪念馆,来自四面八方、各行各业的人们会聚于此,追忆焦裕禄的事迹,缅怀他的精神。

一位步履蹒跚的老人眼含泪花,用颤抖的声音喊道:“焦书记,俺来看您啦!”这一幕深深打动了在场的人们,迈上台阶的脚步加快了,绕着石棺的停步了,准备离开的留步了……

45年来,人们对焦裕禄的怀念没有停止。据焦裕禄纪念馆管理处副主任张继焦介绍,从全国各地甚至国外来焦园参观的每年都有近40万人次。每到6月新麦收获时,就有农民从家里带来新蒸的白面馒头,摆在焦裕禄墓前。兰考县农民王洪伟说:“群众无论是过上了好日子,还是有了困难,都会想起‘老焦’。在我们心目中,‘老焦’没有死。”

左图 几位当年见过焦裕禄的老人默立在焦裕禄墓前。
右图 在焦裕禄墓前,聚集了大批前来祭扫的群众。



崔世安获准参选澳特首

新华社北京5月14日电 5月14日,国务院根据澳门特别行政区行政长官何厚铨的报告,批准崔世安为参选澳门特别行政区行政长官辞去社会文化司司长职务,从即日起离职。

王老吉原料成分未违规

卫生部:产品2005年已依法备案

据新华社北京5月14日电 近日有报道称王老吉凉茶中添加的夏枯草等中药成分不在允许添加之列。卫生部14日作出说明,称王老吉凉茶是依法备案和销售的产品。

2005年,广东省卫生厅致函卫生部,申请将王老吉凉茶备案。广东省卫生厅组织的专家评估意见指出,王老吉凉茶中的鸡蛋花、夏枯草等原料为传统凉茶制作配料,根据产品配方剂量开展的安全性评价及人体试食证明产品食用安全,卫生部专家同意该评估意见。据此,卫生部于2005年4月25日批复同意广东省卫生厅将“王老吉凉茶”备案。

因此,卫生部表示,王老吉凉茶是依据食品卫生法的有关规定,依法备案和销售的产品。

相关链接

最近一则杭州消费者长期饮用王老吉凉茶以后出现胃痛的消息被广泛报道。而卫生部11日召开新闻发布会,中国疾控中心营养与食品安全所常务副所长严卫星表示,王老吉中的有些成分不包括在食品药品名单内。12日,广东省食品行业协会召开记者会,强调王老吉饮料使用夏枯草已在卫生部备案。处于风口浪尖的王老吉生产厂家加多宝公司一直不予正面回应。据中医药专家介绍,夏枯草属于寒凉之物,一旦将其用作食疗,长期大量服用,可能存在副作用。

杭州警方公布“飙车案”鉴定结果

肇事车时速远超70码

据新华社杭州5月14日电 杭州市公安局14日说,公安机关目前已接到鉴定机构出具的杭州闹市“飙车案”相关技术问题的鉴定报告。根据报告,肇事车辆存在违法超速行为,时速在84.1公里至101.2公里范围,这辆车的发动机进排气系统、前照灯、悬挂、轮胎与轮辋、车身内部已被改装。

案情回放

据通报,7日晚8时,25岁的谭卓在杭州闹市走斑马线时,被一三菱跑车撞倒,抢救无效死亡。肇事者胡某已被刑拘。杭州市警方此前通报该事故时,曾引用当事人胡某陈述:案发时肇事车车速为每小时70公里左右。这一说法与目击者“肇事车被撞飞数米高,20多米远”的描述反差较大,引起了许多网民的质疑。为保证相关技术鉴定的客观、公正、科学,公安机关委托浙江蓝箭产品质量司法鉴定事务所对肇事车辆涉及的超速行驶和车辆改装问题进行鉴定。

(上接第一版)徐光春说,焦裕禄同志是干部的好榜样、党员的好楷模、人民的好公仆。他任兰考县委书记期间,带领全县人民顽强斗争,奋力改变贫困面貌,用自己的实际行动、光辉业绩和崇高品质,充分展示了共产党员的先进性、党的领导干部出色的领导水平。焦裕禄同志及焦裕禄精神是兰考的也是全省全国的,是基层的也是全党全体人民的,是历史的也是现实未来的,是生动具体的也是广泛深刻的,始终是我们传承优良传统和弘扬时代精神的一面鲜艳旗帜。

徐光春指出,当前我省已进入推进科学发展、加快中原崛起新的历史阶段,但焦裕禄同志的高尚人格、崇高品质、伟大精神仍然是全党的价值共识、全社会的共同呼唤。学习焦裕禄同志是时代的要求;学习焦裕禄同志是现实的需要;学习焦裕禄同志是中央的希望;学习焦裕禄同志是贯彻落实胡锦涛总书记、习近平副主席重要讲话精神的实际行动,也是我们更好地适应世情国情的新变化,突出自身特色,加强执政能力建设和先进性建设的重要抓手。

针对如何不断把学习弘扬焦裕禄精神活动引向深入,使焦裕禄精神在中原大地永放光芒,徐光春强调了以下五点。

第一,向焦裕禄同志学习,实事求是、调查研究,在科学发展上下工夫,做到以实为要,创造焦裕禄式业绩。在新的历史时

期,推进科学发展,必须向焦裕禄同志学习,大力发扬求真务实的精神,沉下身子静下心来出实招,开动脑筋开启思路破难题,努力创造出实实在在的业绩;坚持一切按规律办事,不断提高对经济社会发展规律的驾驭能力,努力创造经得起实践和时间检验的业绩;坚持一切依靠群众、一切为了群众,作决策、定政策、部署工作都以群众赞成、群众拥护、群众支持为前提,努力创造出群众满意的业绩。

第二,向焦裕禄同志学习,牢记宗旨、心系群众,在改善民生上下工夫,做到以民为本,争做焦裕禄式干部。我们要像焦裕禄同志那样,常怀公仆情,始终与群众同甘共苦,作亲民型干部;常察民意,群众不拥护的政策坚决不出台,群众不欢迎的事情坚决不办,真正让群众满意,作为民型干部;常谋利民事,扎实推进以“十大实事”为重点的民生工程,尽心竭力为困难群众解难事办急事,作爱民型干部。

第三,向焦裕禄同志学习,坚定信念、永葆本色,在锤炼党性上下工夫,做到以德治政,培育焦裕禄式品格。广大党员干部特别是领导干部要像焦裕禄同志那样时刻注重加强党性修养;恪守政治立场,在思想上、行动上时刻与党中央保持高度一致,忠诚于党、忠诚于人民、忠诚于祖国;严明党的纪律,严格遵守和自觉维护党的政治纪律、组

织纪律、经济工作纪律和群众工作纪律;陶冶道德情操,真正做到立身不忘做人之本、为政不移公仆之心、用权不谋一己之利。

第四,向焦裕禄同志学习,清正廉洁、实干奉献,在作风养成上下工夫,做到以廉洁修身,树立焦裕禄式形象。我们要像焦裕禄同志那样,以事业为生命的寄托,以工作为最大的乐趣,多干迫切的事情,多干群众受益的事情,多干有利于长远发展的事情;始终心怀一个“公”字,处处以党的事业为重、人民利益为先,真正做到权为民所用、情为民所系、利为民所谋;始终恪守一个“廉”字,时刻绷紧拒腐防变这根弦,守牢廉洁自律这条线,把好金钱关、人情关,抓住廉政建设这件事,永远保持共产党人清正廉洁的政治本色。

第五,向焦裕禄同志学习,不怕困难、不惧风险,在应对危机上下工夫,做到以勇闯关,展示焦裕禄式气概。审视当代发展,迫切需要我们全力以赴赴战危机,千方百计度困局。要展现敢做善成的勇气,在推进项目建设上只争朝夕,在解决企业困难上不遗余力,在扩大消费需求上想方设法,在振兴优势产业上殚精竭虑,尽快扭转被动局面;要展现逆势飞扬的豪气,视挑战为机遇,变压力为动力,不断创造发展新优势;要展现艰苦奋斗的志气,牢固树立过紧日子的观念,坚决压缩一切不必要的开支,使艰苦奋斗精神成为凝聚人民群众共克时艰

的无价之宝。

郭庚茂在主持大会时说,全省各级各部门要组织广大党员认真学习贯彻徐光春同志重要讲话精神,切实把焦裕禄精神进一步发扬光大,努力使其成为推动“两大跨越”、实现中原崛起的强大精神动力。要把学习弘扬焦裕禄精神活动与正在开展的深入学习实践科学发展观活动和“讲党性、重品行、作表率”活动紧密结合起来,与实现“保增长、保民生、保稳定”的首要任务紧密结合起来,努力推动当前各项工作紧密结合起来,努力实现“两手抓、两不误、两促进”。要通过扎实开展学习弘扬焦裕禄精神活动,重温焦裕禄事迹、缅怀焦裕禄功德,学习焦裕禄品质、弘扬焦裕禄精神,着力引导广大党员特别是领导干部做焦裕禄式的干部,创焦裕禄式的业绩,牢记宗旨,以人为本,心系群众,努力为推动全省经济社会科学发展作出应有贡献。

焦裕禄同志亲属,省委各部委,省直各单位,中央驻豫单位及开封市、兰考县主要负责同志,兰考县优秀共产党员、先进工作者、劳动模范、医护人员、少先队员代表等共计1200多人参加了大会。

市领导赵建才、白红战、李柳身、王璋、胡荻、王旭彤、王平、刘全心、贾记鑫、李元法、周长松、孙金献、薛云伟、刘东、朱专兴、张民服在郑州收听收看会议。

治疗“颈、腰椎病”特效国药问世

巩义刘先生长期伏案工作,颈肩疼痛,头疼头晕手麻,腰痛酸困无力,坐骨神经痛,一侧腿外侧麻痛,走不远路,花了上万元不见好转,后经医生推荐治疗性国药“追风活血膏”疗效显著,家人就给买了13盒,贴了三天疼痛减轻,才一个多月就恢复正常,至今轻松自如。

“追风活血膏”是国家药监局批准,经三甲医院临床验证,被载入中国药典的国药准字黑膏药(国药准字:Z23020047),治疗颈、腰间盘突出,椎管狭窄,骨质增生等疗效神奇,药效是传统药物的30倍,富含高效透皮生物活性因子,能快速渗透病灶组织深处,溶解髓核突出物,营养修复破损的纤维环,消除粘连水肿无菌性炎症,解除对神经根和椎管压迫。急重症者12小时见效,一般3~7天疼痛麻木减轻,2~4个疗程康复。

一个疗程18天,需6~12盒,买10送3,20送8,试用3盒无效退药退款。诚心求治,久治不愈者见报两日内持本人病历可免费试贴。

康复热线:0371-66075399
地址:怀仁堂大药房(黄河路服装批发市场旁)市内免费送货,外地免费邮寄,药到付款。

分类资讯 投入最少 效果最好 每日正式发布 广告垂询:66662228 67655632	搬家 专业搬运钢琴 63688888 66665666 63831383 67273888 63811118 65588888 66212822 63777777 66697777 66818515 65788888 66366053 63730222 63388888 二汽东风、厢货	大川顺 65651818 67533555 66666565 68766777 63613366 机票预订 ●天健航空,机票专家 66667799 驾照培训 友谊驾校 66518171 ●瑞士名表维修中心 68012356 瑞士精修、保养、回收名表、古表	遗失 慕建军在兆吉新世界购买商 铺3楼154#合同号0000296、173# 合同号0000298、4楼311#合同号 0000297、5楼120#合同号0000295 合同丢失,声明作废。	致广告期刊户 李根广告部竭诚为您服务 营业厅:一楼东厅 传真:67655632 广告热线:67655263 67655632 教育工作室:67655700 67655572 健康工作室:67655220 汽车工作室:67655220 商业工作室:67655533 数字工作室:67655523 广告设计室:67655271 67655275 旅游工作室:67655507 67655626 房产客服热线:67655262 67655260 地址:陇海西路80号新闻大厦
---	---	---	---	--